

Гадзюк, Н. Призы от «Золотого камертона» / Н. Гадзюк // Диалог. – 2009. – 28 января (№ 4). – С. 12.

Впервые четвертый Всероссийский конкурс юных исполнителей на народных инструментах «Золотой камертон», который прошел в Череповце, смог похвастаться столь широкой географией - от Архангельска до Петропавловска-Камчатского. В нем участвовали более 30 ребят из 16 городов России.

Прокопьевск представляли учащиеся ДМШ №10, стипендиаты ГКЦ «Юные дарования Кузбасса» Руслан Зиннатулин, Анастасия Жбадинская и Ирина Мясоедова. В средней группе по специальности «Балалайка» постоянная участница «Золотых камертонов» Настя Жбадинская завоевала третье место. Среди остальных участников Ирина стала дипломантом, Руслану была вручена грамота за участие во втором туре (старшая группа). Все лауреаты получили денежные премии и специальные призы.